BALEBRLESERIFRREA

KOGANEI

Catalog No.BK-BEA00O05

A 4

http://www.koganei.co.jp

Egi 13 :;...?Li@iﬁl_ %Al

KSHJZR 5]

" M4~ M48iRHE
#1838 132FE S

!

L

.

.

"

i

il
Il

!

rF d
[ L {
| (

|

hﬁLﬁLtﬂﬂ
TETE., REURE!

ey
e Ji

.;I;::'rrfr#rﬁgrrmﬁ_'
AR < Rrrrrent AL VLUV CLLL AL TR

S

HHddddmdaiiiadidim

I

([T, =

| EmESEAARTL,
BF LR




SEHARN R G RIESE H 2=

BT BCREZE MEs

KSHJZ 5

KSHJ4x3 #A” | KITHE @
KSHJ6 x 4 A
KSHJ6 x 6 ’W i
KSHJ8 x5 F g

KSHJ8x8 ”
KSHJ10x 10

. a‘-é
KSHJ10x 15 .

KSHJ12x10 = y
KSHJ14 x 12

\

KSHJ16 x 15 uﬂ
1

KSHJ18x 16 ©~

KSHJ42 x50 (™

(erTreEnnatnEE )

1E TR 7a(g) BIMAI A& = B4 37 0 (1) B9MI48
@m%emq: ¥, y.

(erTreammanae )

kﬂ%jvqj FHEEZ O[IA0.8m/s ~3m/so

J

Fo i FE R 07 B
EABETEARLR TS, TRRELRE
5, RS, HEDW,

\ J
o

( BRI AL

BRBEo, RAREFEARKEE, MR
MHEEMRES,
A MaL MBAE BRI

miEEET
M4 ~ M483 &

H18MAHE132MES

$§\f

KSHJ48 x 50 .\ VR

ERTEmaE

TREMPEFHIEENEERNNE, THNRERREZRLH,
TN E 2 PRALYEMERTRE, FIEsEREINRT, %
SR RIRS £~ .

BERt
BRI VP RN G HE, IR TR NES,

TR W
SEGAERENE, RE=EFREOY S,
TRl

BRI TIE, ERFHEHROT &,

©® KOGANEI

ERAMEELSAEORN “RE2EBEET ,




TREE(FANAILMR LD
SROE, BEATETE. Rl

24mm

o | L 5E—ME RS e FREEAE
S tb, @KL HEAKK26%
E (M20),
2RK®RE, Ak, REESSI
2 5 (B B9 SR = 7 B2 1 BT O
Yobd, BB ANAIL, 4
BABE 2 Z 1T,

93mm

69mm
66mm

48mm

Y : A
FRiAE BITE TR

M20 x 16 M20 x 10 M12 x 10
KSHJ8 x4 _

KSHJ10x6

miTiEE

BKSHISMRBG R~ — R

S

Rt MR s x B ER

i L5 sl b ok i ﬁﬁiﬁk
M4 — KSHJ4 x 3 — M4 x 0.5 — I
M6 — KSHJ6 x 4 KSHJ6 x 6 = M6 x 0.75 — - M
M8 KSHJ8 x 4 z KSHJ8 x5 KSHJ8 x 8 M8 x 0.75 M8 x 1
M10 KSHJ10 x 6 C KSHJ10 x 10 KSHJ10 x 15 M10x 1 —
M12 KSHJ12 x 6 e KSHJ12 x 10 — M12 x 1 —
M14 KSHJ14 x 8 e KSHJ14 x 12 — M14x1.5 —
M16 KSHJ16 x8 WL KSHJ16 x 15 — M16x 1.5 —
M18 — KSHJ18 x 16 — M18x 1.5 —
M20 KSHJ20 x 10 Q. KSHJ20 x 16 — M20 x 1.5 —
M22 — KSHJ22 x 25 — M22 x 1.5 —
M25 — KSHJ25 x 25 — M25 x 1.5 M25 x 2
M27 — KSHJ27 x 25 — M27 x 1.5 M27 x 3
M30 — KSHJ30 x 30 — M30x 1.5 —
M33 — KSHJ33 x 30 — M33 x 1.5 —
M36 — KSHJ36 x 50 — M36 x 1.5 —
M42 — KSHJ42 x 50 KSHJ42 x 70 M42 x 1.5 —
M45 — KSHJ45 x 50 — M45 x 1.5 —
M48 — KSHJ48 x 50 — M48 x 2 —

TRETRIAELZTUNEL T RN, SIUNG T ER AR

Hér

TRESKARREEPRORSMLE, HOEESEBOR, [
Z W LB i R 28

o 31k FE

o B R I E ZE K
WERR TR, KT
FEAUH RO o

- BEHRIEGEERE

\/q&/\/\/\\

712

@ ‘“Linear Orifice” A RI/NEHEFMEIR. KOGRANEI e



L EFEEN(REE MEKSHIZ )

fE AANE S HINERIE,

R EN B S ERIZ~ e, BRFARE "R EREI , ABEHDHTER,

TR Nen TiLBL 2 EWbER~ 5, MibTEses

St AR E R =Rk

ISO4414(Pneumatic fluid power — General rules and safety requirements for systems and components),

B ERESFIIS B 8370(= RN R GuB M) ML £ H M,

ERENRBEERERREES S “BR" | “B&” .

IR o3 1]
EET .

“i%*” o

RRREH BT R KB
N w
tesh, BT RE S BUM R K SRR,

WREERFTRRNBR, FTRESBILTREDR,

teoh, E RSB KA,

Kt EEEFERK, MERSEBERm~ERR,
AR R RN, FURESBILTHEDR,

SN, 3BT BE S BUY 4R K R

. FrHEERHAERKE, MESEEIRSERR,
A FE TBEFEFNER, BUTEEREE RTINS,

BIELZhHTIEE, AT ERERA~mtNETHAS,

WA mEEA— M T AT HE TR R BIER,

042

BWAEHTTHNERREN, RERITESAREASHEEEMIRE

PH" EHHETRE. REERSIERR,

WA, BEMERER "RETEFI . B

EAR

WiIsEE “ERUBEE" 5, BREMEZ™ oA PN Rt 5 I RE,
WER L B HAL BN, X TGOS T M- R ERRLORASE, W0 RARNEE" SHERAEBROLS,
Wiz "ZEIREWM PHER - B - IRSHARCEHAITRERNNERL, BEFANE~RERNERRAE, HE "2ai” X

TS — 1,

AN A
@5 AT T A%,

1.5 A5 ReRBHRNGER. EEEXNETSEA

2 BEhFE AR AR B
BHMEBENERLETH
KFESFRINFTESELE2ERBRETIHT R R, TS
RABHRE,

O ENEFEZRNI R K DS BICRNHAER, A=amItIF
PiRal, s KE IR,

O LE MY, BHUHTTRNXEREEBEIF ., Tk
WRAAERHHERE, TNE~LNEE. %, /LF
BEEMSEARZ S,

OELHENANERE R, ENEERENEMIIRARZHS
E N

O E NN T b E AL - MEERINEEHIT IS S N RA R
B, TNESBRHEE,

O 5 NRKEEI~ R L, —Bmfa ERK, BRS e IEKPE
AP RiE, EURcEFSENEMERARZHEEH,
O BN RN, BDEIEHAFAIR, Lhsh, KEBNENIE D
TREZPHENODEK. BRIEVSRE, KRENRABHET

RRSER G,

A

O 5 N~ MG SEE SN TE A, TSNS SR HIEE.
DIRETR KRR A TR, Whsh, RRSEERLHBERED,

© = AT AN S R EN R R P 28 IS ik T 69/ VIRET . AERE R —
BiRH, REEPBHNNEESZZN, NISBARZ G,
O EHITEFRIEXNRARE . P AEMFETELE, 1§
FUEMMRENRBRERR, EHINRETEELEBHT
ek,

© K B S B REAENTOTRFIHTRRE, LI,
TERNLETHN~0E, FHANELTEETRNRRESR
LM%, RREBEFAEMRNESSUTH MRS REH,
O ED K RBAKD . BUTRESES LR, EXH~EF
FUk

O ENEFm EEMATHMEY L, &oiiR. RIHTESE
MR T RERINEETR RS,

O KOGANEI

O EAMEMEBE0R)N, BB TRSKEKRENR, AE
HESIRREE, EARRKIMERE, FEI0XRHT R
H;ME, MRBEHEREIER,

O E D EBINE S T HUKIRIT HE S &~ £ REMN KB
Ho, RERSIBBRBHS L, ERMERNETH, HSH
RER R,

/NiE &

O E DA (H ) EERS . 2RMIENZT. ARk, &
oo BMEGR . RERTEN RSP EEENET. HRER
BE#. TRERSE. 5. RESYRNBERTER. SN
SSBBBENEIATIREREA. HREARBRISGREE, &
ZHEHEXE R BES S EEBEHM L

O EH R M LAAEL =E, WL =EFAERIE, BER
BEREPHTERTT, R5IRRER LR~ ®ER,

O EMEH ZRRENT RN, BEAEENHXETIRFFRE™
G, IRXMEARNBRTELSEE, NHRASS
T, WA, FREFBEFEMPFE. REESUHRTE,

O Eit T « WREELN, BHIFELIRPHIRR, ME
=R BRSHA, WR=S. FEERAHN, KEN;DE
TEESIERARZ o

O 5 NERBENERIKERIDEF . BN, TRESBEAMENDY
T, SR MERR,

O EHSSEEIME AT E TIBREZEPEN, TaESEEIHE
RSB R, Wi, DEBE~ERE . REN, 1§
RIRT M E#,

O AR R b R ETE B OE SNBSS, BELBTRE. B
JEENIEEUEB RSN FIREN, MEEAESE LTI SUEER
WikE, TRFEFESE,

@ AT RE), BENEBHEANEENSME T ER, SNE
BEREEFERF®,



REFEEIN(REEPEKSHIEF) RIS S B,

/N i &

® "FEAR" [ EAHBEHE" FLERBIRHNFERNRETHE
B, Efi=RE. RIEEKE. RSV, ReRERAESY
ABZERMFREERZMN. FEEEL2BERBENE
A, BRMIBNIE. MEARNERITNARESNRES
WL, i, BEEBmMAATEL AT AENE,

ORI EERAYATHFTEN, BHESMETILERFY, KR
"RFYHAEREANEER" SEEHF RIS M
EEHITIE L MEFBE,

0= FAEAE G SEMEFNIERRK, FHNELERS,
BINHERFVLENIIE, BresiT R4

O A~ nl, BREFEFENIFFE. BHFPRE. 2%
M fRE £,

O IS A B H AR ULEE N A EIR(20 ~ 26°C)B M EE, REII
FUHREEAREMSR, BETFLUIR.

Ok L &P BRI R B HYHEE T o HEG ~ @M
BRRERCPEDRE - pERELBE)NEEAER, I
B, #7R2e, SEAETR ENREEPSEEANS,

© /= i K BB ML AR S B W TS A RS F 0 EH,
ik BIESIEE AN RN TR,

AN =

@5 5 LB T HIET,
1. EEREXFOREESSEN RGN, BEARATNG
ERHNESBHFD.
RIS, BEBRANGETHNESBHRER).
BFPTENFER « ko
2. BN B RN - MRERINEEHT MG S N REN,

AEBFERRSIRFIUEAREN, KRS TRBEMFEE,

RIE R R E=FI
1. (RIEH

RASRER A= RZMNE12D B R

2. (RIFSEE MR % R B

(1) AR F) = S ERUEA = B AR RIE, NERRS R
EHEEE. REBEBIN~GE, ERIEFREEAS
REMAEHEN, FUREBESZEHEHR, BAE
HERIEEA, 207~ RN IERE ST A EsEth B o 48
BT EE, HE5HASKEE VISR ZEFS
DERR,

(2) X F = DB, ThRE NSRRIk, MREIL
malENEMEENREL, HASTHRRE,

(3) AP ARZBIE AT = &R, WP BRI = dn it
TER. RE. 2XE. BB, AR RFEHN, BAIX
AR B I T & A B4R AR T T SR AT

@) ERAIEZEMUIARR, KR, E=FF7H. AF
MRS RER S REEHSERELN, RATIRK

o

KOGANEI @



® | RIEBFEM

ZRERNKEB. BESEHEZIN LRSS WG, FRERS
MRURIF, —BEIEEFEMEK B, B, 2SEHRR. F

I
£
1. REFEEHRN, NEFEFNDORENE, MRARKSE

- FILE2N U E RS, TR RUEE

BOHT, AZBOHETEXSBHERAREMNTR, BUREKRT
R, BRESHS,

o BIEEE
REZEPERZIIEN N

BBLTRRBEEENN, BRAHREE-SARHREINE
R,

ERATESIBE, BREMRER-S)URITRERIKRKZH
o, WEREIMPER, RN, HREFUHRENVER TN
RRFFRARST,

i, TRRBE(-S)FIMBRR TR, EKAERSE
HMBBEEERSEIZ LU ENE,

mm

B 5 A
KSHJ4 x 3C-01, -02 3
KSHJ6 x 4C-01, -02 4
KSHJ6 x 6C-01, -02 6
KSHJ8 x 4C-01, -02, -11, -12 4
KSHJ8 x 5C-01. -11 5
KSHJ8 x 8C-01, -02, -11, -12 8
KSHJ10 x 6C-01, -02 6
KSHJ10 x 10C-01. -02 10
KSHJ10 x 15C-01, -03 15
KSHJ12 x 6C-01. 02 6
KSHJ12 x 10C-01, -02 10
KSHJ14 x 8C-01. 02 8
KSHJ14 x 12C-01. -02 12
KSHJ16 x 8C-01. -02 8
KSHJ16 x 15C-01, -02 15
KSHJ18 x 16C-01, -02 16
KSHJ20 x 10C-01. -02 10
KSHJ20 x 16C-01. -02 16
KSHJ22 x 25C-01, -02 25
KSHJ25 x 25C-01, -11, -12 25
KSHJ27 x 25C-01, -02, -11, -12 25
KSHJ30 x 30C-01, -02, -03 30
KSHJ33 x 30C-01, -02, -03 30
KSHJ36 x 50C-01, -02, -03 50
KSHJ42 x 50C-01. -02 50
KSHJ42 x 70C-01. -02 70
KSHJ45 x 50C-01, -02 50
KSHJ48 x 50C-01, -02 50

O KOGANEI

5.

6.

BEah &8y, s 7 @R R %P 8 N A R IR AR T
AT HED~ BRHIMIEE,

DTSR ENR R P 8 B imE /BT, A FHE—
BiRt, REZPHENNRERRR, ANiSBTTHRIAS
REW,

LEREZE PN, FRIEMTRAITREE, SN, T8§S
HUB R 2P 83 R,

N-m
o 5 wAFT R HKE
KSHJ4 x 3(C)-01, -02 0.5
KSHJ6 x 4(C)-01, -02 0.85
KSHJ6 x 6(C)-01, -02 0.85
KSHJ8 x 4(C)-01, -02, -11, -12 2.5
KSHJ8 x 5(C)-01. -11 2.5
KSHJ8 x 8(C)-01, -02, -11, -12 2.5
KSHJ10 x 6(C)-01, -02 6.5
KSHJ10 x 10(C)-01. -02 6.5
KSHJ10 x 15(C)-01. -03 6.5
KSHJ12 x 6(C)-01,02 8.0
KSHJ12 x 10(C)-01. -02 8.0
KSHJ14 x 8(C)-01,02 12.0
KSHJ14 x 12(C)-01. -02 12.0
KSHJ16 x 8(C)-01, -02 20.0
KSHJ16 x 15(C)-01, -02 20.0
KSHJ18 x 16(C)-01, -02 25.0
KSHJ20 x 10(C)-01. -02 30.0
KSHJ20 x 16(C)-01. -02 30.0
KSHJ22 x 25(C)-01. -02 35.0
KSHJ25 x 25(C)-01. -11. -12 42.0
KSHJ27 x 25(C)-01, -02, -11, -12 42.0
KSHJ30 x 30(C)-01. -02, -03 60.0
KSHJ33 x 30(C)-01. -02, -03 60.0
KSHJ36 x 50(C)-01. -02, -03 72.0
KSHJ42 x 50(C)-01. -02 85.0
KSHJ42 x 70(C)-01. -02 85.0
KSHJ45 x 50(C)-01, -02 85.0
KSHJ48 x 50(C)-01, -02 120.0

7E: KSHJ45 x50(C)-01, -02§) = 4cIZEIERFAJIS B 16554(RaN4hA& A
R AFRESAN0Y, ITRIIEME A #HIRF (A8 ~ 655 AR
65~70),

HIRF

RS ER
BEIME

EEEMR RSP T ETREEE N AHRCA0M L (HH
HIBELBRSN o



EERERNERTEEM
1. ERERESEFE BN SSE HI%0.5MPait &,
¥

2. EEIEY, BN EROANNERERITEE N &R EZ T,
3. UER/NEHETHITITHENER, EiFREMtp://mww.koganei.co.jpe
WiERER
® KSHJ4 x 3 ® KSHJ6 x 4 ® KSHJ6 x 6
1.2 4 ‘ ‘
4 t t
10 KSHJ6x 6-01
KSHJ4x3-01 3 .
g 0.8 j; i} 3
# ) )
[0S KSHJ4x3-02 * 1K
5 06 B 2 KSHI6x 4-01 n
= =2 &= 2
m m m
k) 0.4 ko , KSHJ6x4—0x ko KSHJGxB—ON
1
02 ™~
0 0 0
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 1.0 0 02 04 06 08 1.0
JpEEE vim/s) pHERE Vim/s) TR E Vim/s)
® KSHJ8 x 4(~fAm7l) ® KSHJ8 x5 ® KSHJ8 x 8
8 0771 7171
KSHJ8x 8-01,~11
3
8
s KSHJ8x 4-01 s 6 b
& \ & &
o, # 76
1% \ % KSHJ8x5-01,-11 & KSHJ8x 8-02,-12
& \ E o4 &
-3 g g
m KSHJ8x 4-02 m m 4
(kg) (kg) \ (kg) \
1
2 5 N
™~
0 0 0
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10 0 020406081012 14161.82.0
JhERE vim/s) EIRE V(m/s) S EEE V(m/s)
® KSHJ10 x 6(H7<m7L) ® KSHJ10x 10 ® KSHJ10 x 15
20 20 . .
5 ‘ ‘ |KSHJ10x 15-01
KSHJ10x 6-01
4 15 [KSHJ10x 10-01 15
Pt s bl
i+ o +
B s i B
I & 10 B 10
£ N E &
ky 2 o) ko
g g KSHJ10x 10-02 g
KSHJ10x6—OZ\ 5 5
0 0 0
0 02 04 06 08 10 0 0.5 1.0 1.5 2.0 0 05 10 15 20 25 30

yhiERE vim/s) AR Vim/s) pEEEE Vim/s)



® KSHJ12 x 6(i5 A< A7)

® KSHJ12 x 10

20

KSHJ12x 10-01

15 \
10 [KSHJ12x 10-02
5 \
0
0 05 1.0 15 2.0
P ERE V(m/s)

@ KSHJ16 x 8(t5 7<)

12 ]
KSHJ12x6-01
10
Vi
5 s
}%
s 6
m KSHJ12x 6-02
ko,
2
0
0 0.2 04 06 0.8 1.0
R vim/s)
® KSHJ14 x 12
40 I
KSHJ14x 12-01
30
i
&
i
2 2 KSHJ14x 12-02
z
m
(kg) \
10
0
0 05 1.0 1.5 2.0
P EEE V(m/s)
® KSHJ18 x 16 [ J
100
80
s KSHJ18x 16-01
&
¥ 60
&
&R
2
m 40
(kg)
KSHJ18x 16-02
20
0
0 05 1.0 1.5 2.0
TpHEEE vim/s)
® KSHJ22 x 25 o
140 ‘
KSHJ22x 25-01
120
w100
5
i 80 [Kshizzx25-02
B
= 60
m
(kg)
40
20
0
0 05 1.0 1.5 2.0
pEIRE V(m/s)

% ]
KSHJ16x8-01
25
b
% 20
1%
& 15
ko)
9 10 KSHJ16x 8-02
5
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
B HEEE vim/s)
X (il 7
KSHJ20 x 105 A~ 7l)
0 ||
KSHJ20x 10-01
i 40
5 \
& 30 A\
& N
2
(Lﬁg) 20
KSHJ20x 10-02
10
0
0 0.2 04 06 08 1.0
HIRE V(m/s)
KSHJ25 x 25
200 ‘
KSHJ25x 25-11
150
P
&
#
&
B 100
z
m KSHJ25x 25-01,-12
(kg)
50
0
0 0.5 1.0 1.5 2.0

S EEE vim/s)

® KSHJ14 x 8( A A7L)

. ||
KSHJ14x8-01
g 15
Ll
% \
5
£ 10
k)
g KSHJ14x8—ON
5
0
0 02 04 06 08 1.0

S EERE v(m/s)

® KSHJ16 x 15

100
80
s KSHJ16x 15-01
i
¥ 60
&
)il
&
m 40
(kg)
KSHJ16 x 15-02
20 ~_
0
0 0.5 1.0 1.5 2.0
P EEE V(m/s)
® KSHJ20 x 16
100 ‘
KSHJ20x 16-01
80
i
% 60
KSHJ20x 16-02
&
z \
2
m 40
(kg)
20
0
0 0.5 1.0 1.5 2.0

MR vim/s)

® KSHJ27 x 25

200 ‘ ‘
KSHJ27x 25-01,-11
150
100
KSHJ27 x 25-02,-12
50
0
0 05 1.0 15 20

TpHEEE vim/s)




® KSHJ30 x 30 @® KSHJ33 x 30 ® KSHJ36 x 50
500 [eshuz0x30-01 800 [shu33x30 01 1200 T36x50-01
450 450 1100
400 200 1000 \
\ \ 900
% 350 w350 e \
i \\ & \\ L 800 \
#) 300 # 300 7 700
* % % \
R 250 B 250 & 600
82 £ &
m 200 m 200 m 200
(kg ka) (kg) 400
150 KSHJ30x 30-02 150 KSHJ33x 30-02
\ \ 300 KSHJ36x50-02
100 100 200
50 KSHJ30x30-03_ | 50 KSHJ33x 30-03_| 100 KSHJ36x50-03_|
0 0 0
0 05 10 15 20 25 30 0 05 10 15 20 25 30 0 05 10 15 20 25 30
HIRE V(m/s) HHIRE V(m/s) AR v(m/s)
® KSHJ42 x50 ® KSHJ42 x 70 @® KSHJ45 x 50
1600 — 2200 ] 1600 -
1500 KSHJ42x50-01 \ |, 1500 X
1400 \ 2000 KSHJ42x70-01 1400 \\
1300 \ 1800 1300
1200 1200
% 1100 5 1000 \ 1100
#1000 \ & 1200 #1000 \
A 900 \ jid jA 900 \
% & 1200 1K
& 800 & N\ B 800 N
& 700 N\ & 1000 2 700
m m m. 600
(kg) 288 (kg) 800 ka) gog
600
400 400
300 - KSHJ42x 50-02 400 KSHE 4200202 300 < KSHJ45x50-02
200 = 200 = 200 =
100 100
0 0 0
0 0204 060810121416 18 20 0 020406081012 14 16 18 20 0 0204 06081012 14 16 18 20
P HEE Vim/s) THERE V(m/s) PR Vim/s)

® KSHJ48 x 50

3000 —
2800 KSHJ48x 50-01
2600 \
2400
2200
2000

1800 \\
1600

1400
1200
1000 \
800
600
400

200
0 T
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20
T EEE vim/s)

¥

ER=ENER

=
Q

KSHJ48x50-02




BED
CEEEEEEEEEE————
WEF SRR

SELHELR

s

¢4 | ¢6 | ¢8 | 910| ¢12| ¢16 | $20 | $25 | ¢32| ¢40| ¢50| $63 | $80 | 100| $ 125| $ 140| $ 160| 4 180| ¢ 200

Eile=s
KSHJ4 x 3 ) )
KSHJ6 x 4 ° (]
KSHJ6 x 6 (] [
KSHJ8 x 4(i A 7<fB7L)
KSHJ8 x 5 [
KSHJ8 x 8 (]
KSHJ10 x 6(1 A7~ fB7FL)
KSHJ10 x 10

KSHJ10 x 15 L
KSHJ12 x 6(f5 A< fB7FL)
KSHJ12 x 10

KSHJ14 x 8(f 7~ 7L)
KSHJ14 x 12

KSHJ16 x 8(i A< A7)
KSHJ16 x 15

KSHJ18 x 16

KSHJ20 x 10(# A XE7L)
KSHJ20 x 16

KSHJ22 x 25

KSHJ25 x 25

KSHJ27 x 25

KSHJ30 x 30

KSHJ33 x 30

KSHJ36 x 50

KSHJ42 x 50

KSHJ42 x 70

KSHJ45 x 50

KSHJ48 x 50

© KOGANEI



BRI
T FE 2B i S

KSHJ%7

HFg
Fig S| KsHia x 3-01 KSHJ4 x 3-02 | KSHJ6 x 4-01 KSHJ6 x 4-02 | KSHJ6 x 6-01 KSHJ6 x 6-02
& RRUEE J 0.3 0.2 0.5 0.3 1 05
KU T mm 3 4 6
AP FRE m/s 0.8 1 1 1
Ha s {EER cycle/min 0 30
BT 8] ) B AR U BE J/min 10 20 15
BEDEN N 2 3 4
A T MF
RS R C 0~60
— O s S s 2 KSHJ8 x 5-01, -1 KSHJB x 8-01. -11|KSHJB x 8-02, -12
BARUEESH J 0.75 05 1 2
R s mm 4 5
AP HRE m/s 1 1 1 2
E{ERER cycle/min 60 90
BB 8] B9 fe KU U BE J/min 15 36 60
BWEEE N N 6 6 8.6
RAE 1° UT
fRRESEREE C 0~60
o E | KOOSO | KEINR0 802 | KSHU10x 10-01 | KSHU0 x 10-02 | KSHJT0 x 15-01 | KSHJ10 x 16-03
= AR UTAE J 1.25 0.75 3 5 6.5
U &g mm 6 10 15
]RAOPERE m/s 1 1 2 1 3
= o S cycle/min 60 90
BB 8] B9 f R R U BE J/min 45 120 200
BEBEN N 8 8 9.8
wmAE 1° R
i RS °C 0~ 60

#E | KSHJ12 x 6-01 | KSHJ12 x 6-02 KSHJ14 x 8-01 | KSHJ14 x 8-02
78 T Eham) | hmama | KSH12x10-01 | KsHuzx10-02 [RRG AT i)
& RIRUEE J 3 2 6 5 3.25
Uk iTE mm 6 10 8
A FRE m/s 1 1 2 1
e {EmE cycle/min 60
LA NEES = F UG J/min 80 220 100
BEDENH N 8 7.6 12.6
RAE 1° BUF
R SE R °C 0~60

. REZPES M RIEE N B AR EDRE o
BEUEEO ~ OTUERERNGENLTEEAER,



A

- 5| KSHU14 x 12-01 | KSHJ14 x 12-02 K(sﬁ';‘;;;%‘;{‘)“ K(s%.g;%zzt))z KSHJ16 x 15-01 | KSHJ16 x 15-02
SRR J 10 7.5 5 15

U T mm 12 8 15

AP FRE m/s 1 2 1 1 2
Ha s {ERER cycle/min 60 40

BT 8] 69 B AR UL BE J/min 240 130 280

BEDEN N 9.2 12.5 17.4

RAE 1° IR 3° T

R SR °C 0~60

- 25 | KSHJ18 x 16-01 | KSHJ18 x 16-02 K?%ﬁggg;?1 Ki%ﬁ;gggfz KSHJ20 x 16-01 | KSHJ20 x 16-02
BARUEE J 20 125 8 30

R irHE mm 16 10 16

AP HRE m/s 1 2 1 1 2
HE{ERER cycle/min 4 30

BB 8] B9 fe AR U BE J/min 320 200 450

HEEEH N 22 15 22

RAE 3° T

& RESEEE °C 0~60

Fig S KSHJ22 x 25-01 | KSHJ22 x 25-02 KSHJ25 x 25-01 KSHJ25 x 25-11 | KSHJ25 x 25-12
BARUEE J 50 60

U &g mm 25 25

BAObHEE m/s 1 2 15 \ 1 15
&e s EIER cycle/min 30

B4 B ) B9 B K R UK B J/min 500 700 \ 800

BELREH N 28.5

R 3° T

i RS T °C 0~60

A S IsHizr x 25-01, -11|KSHJ27 x 25-02, -12 KSHJ30 x 30-01 KSHJ30 x 30-02 KSHJ30 x 30-03
& ARRUTAE J 60 140

Rk iTE mm 25 30

AP R m/s 1 15 1 2 3
Haa{EE cycle/min 30 20

BB 8] B9 B R R U BE J/min 800 900

BEDENH N 28.5 415

wAE 3° MUF

i FRESEEE °C 0~60

. BRSPS MR AE ) B E AR DR K =
BHEUEEO ~ OTUER B RNEN LB NER,

¢ KOoGANEI



A

Fig S KSHJ33 x 30-01 | KSHJ33 x 30-02 | KSHJ33 x 30-03 | KSHJ36 x 50-01 | KSHJ36 x 50-02 | KSHJ36 x 50-03
& RRUEE J 140 300

R U472 mm 30 50

AP FRE m/s 1 2 3 1 2 3
Ha s {EER cycle/min 20 20

B8] ) B A R U BE J/min 900 1800

BEDEN N 415 66.5

o= 3° UTF

R SR °C 0~60

Fig Bs KSHJ42 x 50-01 KSHJ42 x 50-02 KSHJ42 x 70-01 KSHJ42 x 70-02
AN J 400 600

R TR mm 50 70

&P EEE m/s 1 2 1 2
EE{ERER cycle/min 15 15

BB 8] B9 fe R UR U BE J/min 2400 2400

WEEEH N 85.0 68.0

RAE 3 UF 1° MUT

fERRESEREE °C 0~60

%ia BS KSHJ45 x 50-01 KSHJ45 x 50-02 KSHJ48 x 50-01 KSHJ48 x 50-02
= RRUAE J 400 500

Rl iTiE mm 50 50

] AP HRE m/s 1 2 1 2

e EIER cycle/min 15 15

LRV NE LSS FNUAT J/min 2400 3000

HWERIE N N 85.0 86.0

RAE 3° T

& RS °C 0~ 60
. OREZT S TRUTEE h FR TR ERRE M o

BEEMWEFO ~OTERERRNENLSTEBERFER,

KOGANEI @



DO B E G )
k= FiNVN - ; N
L R IR o 1
KSHJ4 x 3-01, -02 1.8 7 1 0.1
KSHJ6 x 4-01, -02 4 8 2 0.2
KSHJ6 x 6-01, -02 5 8 2 0.2
KSHJ8 x 4-01. -02, -11. -12(# K xmE7L) 10 12 4 0.5
KSHJ8 x 5-01. -11 10 12 4 05
KSHJ8 x 8-01, -02, -11, -12 11.5 12 4 0.5
KSHJ10 x 6-01, -02(% k< E7l) 21 15 7 0.6
KSHJ10 x 10-01, -02 22 15 7 0.6
KSHJ10 x 15-01, -03 28 15 7 0.6
KSHJ12 x 6-01. 02(%5 i< f7L) 31 22 8 1.2
KSHJ12 x 10-01, -02 37 22 8 1.2
KSHJ14 x 8-01, 02(# K7L 55 41 15 1.4
KSHJ14 x 12-01, -02 58 41 15 1.4
KSHJ16 x 8-01., -02(% k< &7L) 73 65 28 1.4
KSHJ16 x 15-01, -02 83 65 28 1.4
KSHJ18 x 16-01, -02 113 100 37 3.0
KSHJ20 x 10-01. -02(# 7 <7 131 110 55 3.0
KSHJ20 x 16-01, -02 156 110 55 3.0
KSHJ22 x 25-01, -02 233 390 82 7.0
KSHJ25 x 25-01 307 360 95 7.0
KSHJ25 x 25-11, -12 300 360 95 7.0
KSHJ27 x 25-01, -02 415 460 180 7.0
KSHJ27 x 25-11, -12 395 460 180 7.0
KSHJ30 x 30-01. -02, -03 520 455 140 50
KSHJ33 x 30-01, -02, -03 675 2800 390 50
KSHJ36 x 50-01, -02, -03 1070 2650 330 110
KSHJ42 x 50-01, -02 1310 2400 320 110
KSHJ42 x 70-01, -02 1500 2400 320 110
KSHJ45 x 50-01, -02 1610 3400 420 110
KSHJ48 x 50-01, -02 1830 3400 400 210

TTERA. KSHJ10 x 10C-01-S-2(HHEIE. HisiEs. BUXFNHEEH
2240.647+15=44.69g



T84S
SRR (R AR (New]
® 8x4
10x6
12x6
14 x 8
16 x 8
20x10
KSHJ -L1-L]- Q
RIELT
TH. LREXSE
Pithig Rt ey
A A 2 . BUREMERER)
S . HERIER
R ESEE
. 01: 0.1~1m/s
HEWR BARKENSHTR)
=8 THTE 02. 0.1 ~1m/s
C . #HEE (BARUENSHTR)
, rn 11. 0.1 ~1m/s SMREESL M8x 1
gyﬁfﬁﬁfr”ﬁi BARUENBIE TR IXKSHIS x 43
1086 12, 0.1~1m/s SMREBE M8x 1
12x6 (BEARUKEENSHTR) NKSHISx 4EM
14%8
16x8
20x10 = sk s
! XTI o J
— =N UALS= S POIVE S =R v
BEZ hES e 01 02 1 12
KSHJ %31 KSHJ8 x 4 0.75 05 0.75 05
KSHJ10 x 6 1.25 075 _ _
KSHJ12 x 6 3 2 - -
KSHJ14 x 8 5 3.25 - -
KSHJ16 x 8 75 5 - -
KSHJ20 x 10 12,5 8 - _
®4x3
KSHJ 4x3 | |- |-| |- Q
REZLR
w =TH . EREXSE
LIRS s 2 . BfEREREL
iR L S . HEHRES
o 01.01 ~ 0.8m/s
HEE N 02.0.1~1m/s
TH . LEHSE
c . #HEIE
H&TRALE
RELZE 25
KSHJ %31
® 6x4
6x6 @D
KSHJ -LI-L]- Q
wEEn
" TR TRERE
%ﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ 2 . B TR
5 s . Henas
o 01.01 ~ 1m/s
HEE ) (RARRUAEN6x4 . 05) 6x6: 1J)
=8 : THEIE 02.0.1~1m/s
C . WHEIE (BABUEEN 6x4 . 0.3) 6x6: 0.5))
— MR RS x 1712
6x4
6x6
B&TimfLE
TRIEZ S
KSHJ %31

KOGANEI Q¢



B

TS

® 8x5
KSHJ 8x5 | |- |- |- Q
BEHR
" = ERERLR
LRRS s 2 . ¥WERMERED)
S . HHREs
R R
L 01. 0.1~ 1m/s(4MRIBLMS % 0.75)
HEWE 1. 0.1~ Tm/s(SMRELME x 1)
HEHRAL C : WHTE
REEHE
KSHJZ %1
® 8x8

KSHJ 8x8 | |-| |- -Q

FBRIZEE
- =E . ESbEg
R ESEE S . Hphizs
. 01. 0.1~1m/s
HER 02. 0.1 ~2m/s

i
FH . EHEE
C . #kEiE

11: 0.1~ 1m/s(SMZIELIMB x 1)
12. 0.1 ~2m/s(SMRIELMS x 1)

HE&WimeLE
REZ MR
KSHJ %7

TRZR
ZH . EREXSE
2 . BURZME L)

® 10x15
KSHJ 10x15 | |-[ |- —Q

RENR

FHERIZ R

- A . LERIER
iR S . HHHRESD

R 01: 0.1~1m/s

HER 03. 0.1~3m/s

=A . THEE

C . EHEE

HE&WimALE
REZ MR
KSHJZ%7I

=H: EREXR
2 . BRI

® 10x10
12x10
14 x12
16 x 15
18 x 16
20x 16
22 x 25

KSHJ [ |

REXE

%’i}&!@ﬂ "
o S % Ennge
A 01: 0.1~1m/s
HEE N 02. 0.1~2m/s
=TH . THEEE
C . HHESE

T MRBBGI RS x 171
10x 10
12x10
HE&imeLE 14x12
o FE 48 v 28 16x 15

18x 16
KSHJ%7% 20x 16

22x25

® KOGANEI

=8 EREXE
2 . BURZWE )



TSRS
@® 25x 25
KSHJ 25x25 [ |-[ |- -Q
REHZ
. BmE . EREEe
LRRS s 2 . BRERMERED
S . mEHEE
rheE R
01: 0.1~ 1.5m/s(FMFIELEM25 x 1.5)
11. 0.1 ~ Tm/s(HMREELIM25 x 2)
12. 0.1~ 1.5m/s(SMZIRLIM25 x 2)
HEHRAR
REEME
KSHJZ 7%
® 27x25

KSHJ 27x25 [ |-[ |- —Q

PR E
ZH . LHERES
S . HHRES

RIEXR
=H: EREXR
2 . BRI

ERESEE
yo 01: 0.1~ 1m/s(¥MZIELM27 x 1.5)
ﬁams o 02. 0.1~ 1.5m/s(SMEIELIM27 x 1.5)
=8 LT 1. 0.1~ m/sBMEBEM27 x 3)
P C . mwEEE 12. 0.1~ 1.5m/s(4MZILIM27 x 3)
RIEZEHF
KSHJZ %]
@® 30x30
33x30
36 x50
kshd [ [ ]-[1-[]- Q
LR
. TH . LRI
g 2 . B (UmERREE)
o BH . TEREE
MEREEEE S . WHERER
b 01. 0.1~1m/s
Laf[la . 02. 0.1~2m/s
=B THSIE 03. 0.1~3m/s
C . HWHEE
— SMRBEGIR x TR
30x 30
33x30
AR 36 x50
RIEZEHF
KSHJZ %]
@® 42 x50
42 x70
45 x 50
48 x50
kswd [ I 1-[1-[1- Q
RIEFH
TH . LRI
%z&g?ﬁ%iﬂgﬁ 2 . i%i’%&%@?%ﬂ)
= : R
HEEEERE S . HREIRIZRF
b 01: 0.1~1m/s
HEE 02. 0.1~2m/s

%A EBEIE
C . WHEIE

— MEEBYRS x 171
42 x 50
42 x 70
HETiRALE 45 x 50
o R 2B i 88 48 x50

KSHJ%71

KOGANEI @



Y s
ITERES

LipiE e
L L

2—KSH—MQ

N\

B R~;

4:

M4 x 0.5

: M6x0.75
: M8x0.75
: M10x1

: M12x1

: M14x 1.
: M16x 1.
: M18x 1.
: M20x 1.
: M22x 1.
: M25x 1.
: M27x 1.
: M30x 1.
: M33x1.
: M36x 1.
s M42x 1.
: M4bx 1.
: M48x2

01 01 01 01 O O1 O o1 o1 o1 OO

2-KSH-M8-11(#4 R~ M8x1)

2-KSH-M25-11022RF: M25x2)
2-KSH-M27-1122R~F: M27x3)

® KOGANEI

O LIRAZ L

S—KSH—MQ

B R~

4: M4x0.5
6: M6x0.75
8: M8x0.75
10: M10x1
12: M12x1
14: M14x1.
16: M16x 1.
18: M18x 1.
20: M20x 1.
22: M22x1.
25: M25x 1.
27: M27x1.
30: M30x1.
33: M33x1.
36: M36x 1.
42: M42x1.
45: M45x 1.
48: M48x2

S—-KSH-M8-11#&4% R~ M8x1)
S—-KSH-M25-11085 R~ M25x%2)
S-KSH-M27-11082R~: M27x3)

o1 01 O O1 O 01 o1 o1 o1 o1 o1 O

; M4 ~M20. 158104\
O KR (M22~M48; 1%%%)

N—KSH—MQ

B R~f

4: M4x0.5
6: M6x0.75
8: M8x0.75
10: M10x1
12: M12x1
14: M14x 1.
16: M16x 1.
18: M18x 1.
20: M20x1.
22: M22x1.
25: M25x1.
27: M27x 1.
30: M30x1.
33: M33x1.
36: M36x1.
42: M42x1.
45: M45x 1.
48: M48x2

N-KSH-M8-11(% R~ M8x1)
N-KSH-M25-11Z5 R~ M25x2)
N-KSH-M27-112R~F: M27x3)

01 01 01 O1 01 O1 o1 o1 o1 o1 o1 Ol

p=d
124 R ~FM45 R J5 1284 JIS B 1554
(Rzhih& IR A FREIS ANO9,



M EBEI R EZE MR

O M4 ~ M27#1#&
0w 2 @ @
2L A —
e e -~ 0 A HEEEB)
BT Hﬁ; o g o @ BRI ()
® £ wes
@/ ./LM @4 L\@f @ Bk TEEN
&) ® ® Ehes SRR
s = o ® B3 244y
Sk DU RATHIRENE TS @ FERERE SRAER
i i
® FEZI wed
) SHEE BFH5(POM)
@) £ THEN. Hes
@) OZlE SRR
(E] INBET ()
@ RERE BRI

SET. KSHJ4 X 3. 6 X4, 8X4HTREEN
2. KSHJ8 X 4 AEEN

@ M30 ~ M48#11&
4 ® EX
No. BFR 7 B
® NS R 5 (55 £R)
< : = - c/ ccccc ©) TEEAT TEH(FEER)
‘ | o | =
= @ L TN
C(#3H S 18) A ® Zgpoe SRR
N ® B W
. BHRASIRENE D @ SERATRH LR
S %
® JEEI 5% (KSHJ42, 45, 48 THH )
@) TBE EN
@) SEEE i Bg(POM)
(@) E=S7N TEEN
(&) OZE G R
(@) k1244 EN
@ LR B (FER)
bavi ks P (GER)

KOGANEI @



R~T B (mm)

ZITRRB(H A ATL)

D

O TiEEMHEIE: KSHIO x -0 O HEEITHEIE: KSHIO x (JC-0
A R
LB 1 < S By ¢
(712) 5 . G (718)
Y ‘
- i _| 172 ]
ﬁ I ] L\ N |
-
\E ML AARILREN \E
i R=) s A B Cc D F G H J L N R S T
KSHJ8 x 4(C)-01, -02 37 4 33 2.2 |M8x0.75 2 10 15 25 4 2 42 5 6.5
KSHJ8 x 4(C)-11. -12 37 4 33 22 |M8x1.0 3 10 11.5 25 4 2 42 5 6.5
KSHJ10 x 6(C)-01, -02 48 6 42 2 M10 %1 3 12 13.9 3 5 3 56 8 8
KSHJ12 x 6(C)-01, -02 48 6 42 2 M12 %1 4 14 16.2 3 6 3 58 10 10
KSHJ14 x 8(C)-01. -02 61 8 53 2 M14%x1.5 5 17 19.6 4 6 3 71 10 11
KSHJ16 x 8(C)-01. -02 61 8 53 3 M16 X 1.5 7 19 21.9 4 6 4 71 10 11
KSHJ20 x 10(C)-01, -02 69 10 59 3 M20 x 1.5 8 24 27.7 5 6 4 84 15 15
O TEEATHENE: KSHJ4 x 3, KSHJ6 x4, KSHJ6 x 6 (New] O HEEMIHTEIE: KSHJ4 x 3C. KSHJ6 x 4C
KSHJ6 x 6C
A
B C
() F K G R
Tt |
> —H | % | A== H -
o = = - I 9
r-ms S ‘E - s|B \£
(718
BE #HS| A B © E F H J K N Q R S T
KSHJ4 x 3(C)-01, -02 25 3 22 M4 % 0.5 2 5.5 6.4 1.2 3 1 1.1 28.5 3.5 3.2
KSHJ6 x 4(C)-01, -02 29.5 4 255 | M6x0.75 2 9.2 2 4.5 1 1 335 4 4.6
KSHJ6 x 6(C)-01, -02 355 6 295 | M6x0.75 2 9.2 2 5.5 1 1 39.5 4 4.6
O LEEMIHFNE: KSHIO x -0 O HiEEMIEEIE: KSHIO x (1C-
A
(1718)|_ B C R
D F K S B C
™ ‘0 )
- I = @E ] ‘ Y
S W‘ == - 3 ZLC TH
-8/ £ g £
File=3 s A B Cc D E F G H J K L N Q R S T
KSHJ8 x 5(C)-01 37 5 32 1.2 |M8x0.75 2 10 15 25 3 7 1.3 1.5 42 5 6.5
KSHJ8 x 5(C)-11 37 5 32 1.2 |M8X1 3 10 1156 25 3 7 1.3 1.5 42 B 6.5
KSHJ8 x 8(C)-01. -02 46 8 38 1.2 |M8x0.75 2 10 1.6 25 3 7 1.3 1.5 51 5 6.5
KSHJ8 x 8(C)-11. -12 46 8 38 1.2 |M8X1 3 10 1.5 25 3 7 1.3 1.5 51 B 6.5
KSHJ10 x 10(C)-01, -02 60 10 50 2 M10 X 1 3 12 13.9 3 5 8.6 1.3 1.5 68 8 8
KSHJ10 x 15(C)-01, -03 77 15 62 23 |M10X1 3 12 13.9 3 5 8.6 1.3 1.5 85 8 8
KSHJ12 x 10(C)-01., -02 66 10 56 2 M12 X 1 4 14 16.2 3 5 10.5 1.3 1.5 76 10 10
KSHJ14 x 12(C)-01, -02 72 12 60 2 M14 X 1.5 5 17 19.6 4 5 12 1.3 1.5 82 10 11
KSHJ16 x 15(C)-01, -02 82 15 67 3 M16 X 1.5 7 19 21.9 4 7 13 1.8 2 92 10 11
KSHJ18 x 16(C)-01, -02 88 16 72 3 M18 %X 1.5 8 21 24.2 5 7 15 1.8 2 103 15 15
KSHJ20 x 16(C)-01, -02 93 16 77 3 M20 X 1.5 8 24 27.7 5 7 17 1.8 2 108 15 15
KSHJ22 x 25(C)-01, -02 125 25 100 3 M22 X 1.5 9 27 31.2 6 10 19 1.8 2 143 18 18
KSHJ25 x 25(C)-01 125 25 100 3 M25 X 1.5 10 30 34.6 6 10 22 1.8 2 143 18 18
KSHJ25x25(C)-11, =12 | 125 | 25 | 100 | 3 [m25x2 | 10 | 30 [ 346 | 6 10 [ 22 [ 18] 2 |143 ] 18 | 18

® KOoGANEI



R~T B (mm)

O LiFEMEENE: KSHJ27 x 25-[]

O HiHEMEEN: KSHJ27 x 25C-[]

125 36
e 100 25(-01,-02) 143
(17%1)* 3 10(-01,-02) 23(-11,-12) 18 25 100
‘HM Rbsea) )
——
© | | © ® / |
- g r iy
I Hﬂ ) r [H |
— M27 x 1.5(=01,-02) M27 x 1.5(-01,-02)
Q_Qg/ M27 x 3(=11,-12) M27 x 3(=11,-12)
O LiEEMEENE: KSHIO x (-] O EEMEEIE: KSHIO x JC-J
R
A G
B C S B C
(72) F ¢ (m;ﬁ*» ()
- ] 5]
D T l_‘
Ho
i S z * A
RS A - L
S
\L
2-12 E
e T=] A B c D E F G H J K L R s T
KSHJ30 x 30(C)-01. -02. -03 | 153 | 30 | 123 4 | M30x15 | 10 36 | 416 | 10 12 24 | 173 | 20 25
KSHJ33 x30(C)-01. -02, -03 | 153 | 30 | 123 4 | m3ex15 | 10 41 | 473 | 10 12 27 | 173 | 20 25
KSHJ36x50(C)-01, 02, 03 | 218 | 50 | 168 5 | Maex15| 15 46 | 531 12 15 30 | 243 | 25 32
KSHJ42 x50(C)-01. -02 220 | 50 | 170 5 |Mazx15 | 15 50 | 577 | 12 20 36 | 245 | 25 32
KSHJ42 x 70(C)-01. 02 275 | 70 | 205 5 | M42x15 | 15 50 | 577 | 12 20 36 | 300 | 25 32
KSHJ48 x 50(C)-01, 02 230 | 50 | 180 6 | Magx2 15 55 | 635 | 14 20 40 | 263 | 33 38
O LiEEMEEZME: KSHJ45 x50-01, -02 @+ EENFEEIE: KSHJ45 x50C-01, -02
220
50 170 245
(1752) 36
b 10 20
LA (%43h85) 25 50 170

$ 12

z-mfﬁ/T R

\M45><1.5

(f772)

$ 32

-
v ]

o
CKL

\M45 x 1.5

KOGANEI @



B AN R~ B (mm)

@ B 5E. 2-KSH-[]-[1(-2) He %= AE | AF | AH AL AP AR | AT
2-KSH-M4 18 | 12 8 | M4x05 $3.4. $65 BILREI3 — 8
AF AF 2-KSH-M6 18| 12 | 10 | M6x0.75 | ¢3.4. $6.5 LI RE33 = 8
I - 2-KSH-M8 19| 13 | 13 | M8x0.75 | ¢3.4. ¢$6.5 R RE33 — 9
< T | T D) 2-KSH-M8-11 19 13 | 13 | M8x1 $34. $65 WARFEI3 | — | 9
2_AP <| < 2-KSH-M10 22 | 14 | 14 | M10x1 $3.4. $65 BILFEI3 — 9
AL vl 2-KSH-M12 25 | 16 18 | M12x% 1 $3.4. ¢$6.5 BIRE33 = 9
— — 4-AB 2-KSH-M14 34| 22 | 22 | M14x15 | ¢45. $8 HBILRE4LE — | 10
< HivanNll AL 2-KSH-M16 38| 25 | 25 | M16x15 | ¢45. ¢8 RIAFELS | — | 12
< NI CILES L Wt 2-KSH-M18 50 | 34 | 30 | M18x15 | ¢65. ¢11 BILFEES | — | 12
z KN 2-KSH-M20 50 | 34 | 30 | M20x15 | ¢9. ¢14 HAFLIRESS — | 16
AE ‘ KJ 2-KSH-M22 60 | 44 | 35 | M22x15 | ¢9. ¢14 4FLRESS 19 | 35
M4 ~ M20 2-KSH-M25 60 | 44 | 35 | M25x15 | ¢9. ¢14 4FRESS 19 | 35
LL.J 2-KSH-M25-11 60 | 44 | 35 | M25x2 $9. ¢14 HRILFESS 19 | 35
M22 ~ M48 2-KSH-M27 60 | 44 44 | M27x15 | ¢9. ¢14 HFLRESS 19 35
2-KSH-M27-11 60 | 44 | 44 | M27x3 9. ¢14 HBILRESS 19 | 35
2-KSH-M30 60 | 44 | 46 | M30x15 | ¢9. ¢14 4FRESSE 19 | 35
2-KSH-M33 100 | 70 | 62 | M33x1.5 | ¢18. ¢26 #AILFE18 50 | 80
2-KSH-M36 100 | 70 | 62 | M36x15 | ¢18. ¢26 #FLRE18 50 | 80
2-KSH-M42 100 | 70 | 62 | M42x15 | ¢18. ¢26 4HFLIRE18 50 | 80
2-KSH-M45 120 | 85 | 70 | M45x15 ¢ 22, $30 BIFE22 45 | 80
2-KSH-M48 120 | 85 | 70 | M48x2 ¢ 22. $30 BILFE22 45 | 80
@ trig . S-KSH-[]-[1(-S) B s AS | AX | AY
S-KSH-M4 M4 X 0.5 75| 55| 6.4
S-KSH-M6 M6 X 0.75 7 8 9.2
AL S-KSH-M8 M8 X 0.75 " 10 | 11.5
— /\ s S-KSH-M8-11 M8 X 1 11 10 | 115
. K%j < S-KSH-M10 M10 X 1 17 | 12 139
N S-KSH-M12 M12 % 1 17 | 14 [162
AS AX S-KSH-M14 M14x15 | 18 | 17 | 196
S-KSH-M16 M16x15 | 30 | 19 | 219
S-KSH-M18 M18x15 | 35 | 21 | 242
S—KSH-M20 M20x15 | 35 | 24 |277
S-KSH-M22 M22x15 | 40 | 27 |312
S-KSH-M25 M25x15 | 40 | 30 | 346
S-KSH-M25-11 M25 x 2 40 | 30 |346
S—KSH-M27 M27x15 | 40 | 36 | 416
S-KSH-M27-11 M27 x 3 40 | 36 | 416
S-KSH-M30 M30x15 | 40 | 36 | 416
S-KSH-M33 M33x15 | 40 | 41 |473
S-KSH-M36 M36x15 | 50 | 46 |53.1
S-KSH-M42 M42x15 | 50 | BO |57.7
S-KSH-M45 M45x 15 | 60 | 55 | 635
S-KSH-M48 M48 x 2 60 | 55 | 635

9 KOGANEI




B AN R~ B (mm)

@ 232 N-KSH-[1-J

I

(H)

N-KSH-M45

10

f7an)
N

$ 65

e i AL F G H

N-KSH-M4 M4 x 0.5 2 55| 6.4
N-KSH-M6 M6 x 0.75 2 8 9.2
N-KSH-M8 M8 x 0.75 2 |10 | 115
N-KSH-M8-11 M8 X 1 3 |10 | 115
N-KSH-M10 M10 X 1 3 |12 | 139
N-KSH-M12 M12 X 1 4 | 14 | 162
N-KSH-M14 M14 X 1.5 5 | 17 | 196
N-KSH-M16 M16 X 1.5 7 |19 | 219
N-KSH-M18 M18 X 1.5 8 | 21 | 242
N-KSH-M20 M20 % 1.5 8 | 24 | 277
N-KSH-M22 M22 X 1.5 9 | 27 | 312
N-KSH-M25 M25x15 | 10 | 30 | 34.6
N-KSH-M25-11 M25 X 2 10 | 30 | 346
N-KSH-M27 M27x15 | 10 | 36 | 41.6
N-KSH-M27-11 M27 x 3 12 | 36 | 416
N-KSH-M30 M30x15 | 10 | 36 | 41.6
N-KSH-M33 M33x15 | 10 | 41 | 473
N-KSH-M36 M36x15 | 15 | 46 | 53.1
N-KSH-M42 M42x15 | 15 | 80 |57.7
N-KSH-M48 M48 x 2 15 | 65 | 63.5

KOGANEI &



HBAHMEH
[//‘ O&tt (81)184-8533 &N/ HHLRH]3-11-28

OE W AES (81)184-8533 REE/NESHHEE3-11-28
KOGANEI 5015 \) 25 (81)184-8533 R AUER/\ S 42813-11-28

LN HERRSERAR

EigH R WEE600571-5 BIAE L AJE2606. 2607
B3 (86)21-6145-7313

fZH: (86)21-6145-7323

ER=HAS) 83%: 010-5861-2050
b s /NG| #13%: 0510-8270-7601
TR A E) #1E: 0512-6818-5395
][ /NS #13%: 0755-8606-9761
IO YA #3F: 020-3848-3840
I OLE/h&HBEF (FE)

mEf Okl

[ URL http://www.koganei.co.jp ]

@ ZFEAR 42012456 B H BEER,
O FIFMMAEFIN N T e A= SRt M BT EE,
A kB, BOF TR

-~

20125FE7H18 #Ikk 30 AKAK ©KOGANEI CORP. PRINTED IN CHINA



	PPP_12-2092_1C.pdf
	PPP_12-2092_4C.pdf



